

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

ОТ

2 2 МАР 1951  
Газета №

Москва

## Песни офицера-авиатора

Дом офицеров Н-ского авиагарнизона. Из приоткрытой двери доносится песня. Это идет репетиция кружка художественной самодеятельности. Группа воинов разучивает новую песню своего товарища старшего лейтенанта К. Знаменского.

...Сын потомственного ткача К. Знаменский, так же как и его пять братьев, с детства полюбил музыку. Он хорошо играл на различных музыкальных инструментах, участвовал в концертах художественной самодеятельности.

Во время Великой Отечественной войны пять братьев Знаменских сражались на фронтах. Сергей и Вениамин воевали в пехоте, Геннадий — на флоте, а Александр и Виктор — в артиллерии.

Младший из братьев — Константин, которому в 1941 году исполнилось 13 лет, учился в средней школе, а затем поступил в музыкальное училище. В 1948 году Константин Знаменский был призван в армию. Его



направили в авиационную школу, которую он окончил с отличием.

Шли годы. Воздушный стрелок К. Знаменский успешно выполнял учебно-боевые задания, совершенствовал свое воинское мастерство. В то же время он много внимания уделял музыке.

Офицер К. Знаменский создал несколько песен и маршей, написал музыку к

пьесе. Большой популярностью у воинов гарнизона пользуется «Марш летчиков гвардейского полка», написанный К. Знаменским на слова своих однополчан офицеров А. Мартынова и Г. Кузнецова. К смотру художественной самодеятельности части старший лейтенант подготовил музыкальное оформление к литературному монтажу «Мы славим полк родной».

Недавно Константин Сергеевич закончил работу над своей новой песней «Уходят в воздух самолеты» на слова поэта В. Алатырцева. Эта песня получила высокую оценку у воинов авиагарнизона.

Сейчас К. Знаменский в творческом содружестве с офицером А. Мартыновым работает над новой песней о советских летчиках.

**В. МИХАЙЛОВ.**



На снимке: старший лейтенант К. Знаменский.

Фото М. Засыпкина.